

Jachtařská akademie

Celkově je publikováno 82 videí.

Bylo publikováno 56 příspěvků.

V sekci trenéři je umístěn e-learningový test, který se skládá z 11 sekcí a sady 74 otázek. Další otázky se průběžně doplňují.

Sekce **Vzdělávání** (vzdělávací obsah) má momentálně 27 příspěvků.

Jsou to:

	Vzdělávací obsah	Formát	Autor
1	Melges 24 - technika jízdy	Komentované video, 7 videí	Petr Fiala
2	Fireball - technika jízdy	Komentované video, 7 videí	Petr Kořan
3	Nové trendy v jachtingu - Foilování	Přednáška, 5 videí	David Křížek
4	První pomoc a vodní záchrana	Přednáška, 3 videa	Jan Sedláček
5	Brzda ráhna	Článek	Petr Ondráček
6	COLREG 72	Článek	Petr Ondráček
7	Příprava závodníka na Olympiádu	Přednáška, 6 videí	Jakub Kozelský
8	Lokální větry ve Středomoří	Článek	Jan Kocman
9	Dodržování pravidel COLREG u osamělé plavby	Článek	Petr Ondráček
10	Taktika a strategie při závodě	Přednáška, 6 videí	Petr Fiala
11	Zdravá výživa	Přednáška, 4 videa	Michal Kumstát
12	Mediální prezentace	Přednáška, 3 videa	David Křížek
13	Aktivní radarový odražeč	Článek	Petr Ondráček
14	Prostředky pro tvorbu vlastních předpovědí počasí při plavbě	Článek	Petr Ondráček
15	Několik poznámek k výběru a instalaci AIS	Článek	Petr Ondráček
16	RS Feva - technika jízdy	Komentované video, 5 videí	Milan Hájek
17	Cesta mezi absolutní špičku	Přednáška, 1 video	Jean Le Cam

18	Plánování kampaně a koučování závodníků I	Přednáška, 2 videa	Ian Clingan
19	Plánování kampaně a koučování závodníků II	Přednáška, 2 videa	Ian Clingan
20	Plánování kampaně a koučování závodníků III	Přednáška, 3 videa	Ian Clingan
21	Meteorologie	Přednáška, 2 videa	Petr Dvořák
22	Navigační a weather routing systémy na moři	Přednáška, 1 video	Milan Koláček
23	Školní loď La Grace	Přednáška, 1 video	Josef Dvorský
24	Taktika a strategie námořních lodí	Přednáška, 6 videí	Milan Hájek
25	Bic tech, windsurfing - technika jízdy	Komentované video, 5 videí	Pavel Kamenský
26	RS 700 - technika jízdy	Komentované video, 5 videí	Milan Hájek
27	Bezpečnost plavby	Přednáška, 4 videa	Petr Ondráček

Na akademii je umístěno 13 medailonků osobností, které se podílejí na tvorbě obsahu.

Jsou to:

Medailonky
Petr Fiala
David Křížek
Petr Kořan
Jan Sedláček
Petr Ondráček
Jakub Kozelský
Milan Koláček
Martin Trčka
Tomáš Musil
Milan Hájek
Jean Le Cam
Ian Clingan
Josef Dvorský

V rámci sekce **Aktivity** probíhají (včetně rezervačního systému) tyto přednášky:

Přednášky	Stav	Přednášející
Přednáška - Navigační a weather routing systémy na moři	Proběhlo	Milan Kolářek
Přednáška - Bezpečnost plavby	Proběhlo	Petr Ondráček
Přednáška - Olympijská kampaň a Tréninková jednotka na vodě	Proběhlo	Jakub Kozelský
Přednáška - Mentální koučink u špičkového sportovce	Proběhlo	Marian Jelínek
Přednáška - Taktika a strategie v závodě okruhových lodí	Proběhlo	Martin Trčka
Přednáška - Optimální trim plachet	Proběhne	Tomáš Musil
Přednáška - Taktika a strategie v závodě námořních lodí	Proběhlo	Milan Hájek
Přednáška - Cesta mezi absolutní špičku	Proběhlo	Jean Le Cam
Přednáška - Letecká a jachtařská meteorologie	Proběhlo	Petr Dvořák

Další příspěvky v sekci **Aktivity** jsou:

Další aktivity	Stav	Výstup
Jachting do škol	Probíhá	Krátké info na JA a metodika
Praktický seminář pro trenéry III. třídy na Lipně	Proběhlo	Reportáž na JA včetně videa
Praktický seminář pro trenéry II. a III. třídy na Nechranicích	Proběhlo	Reportáž na JA včetně videa a výukový materiál v sekci Vzdělávání
Praktický seminář pro trenéry II. a III. třídy v Brně	Proběhlo	Reportáž na JA včetně videa a výukový materiál v sekci Vzdělávání
Plánování kampaně a koučování závodníků Ian Clingen	Proběhlo	Výukový materiál na JA v sekci Vzdělávání
Praktický seminář pro trenéry II. a III. třídy, Nechranice	Proběhne	Reportáž na JA včetně videa a výukový materiál v sekci Vzdělávání